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Q1  What is your connection to the Shire of Denmark?

177 (76.0%)

177 (76.0%)

7 (3.0%)

7 (3.0%)
31 (13.3%)

31 (13.3%) 18 (7.7%)

18 (7.7%)

I live in the Shire of Denmark I have a commercial interest in the Shire of Denmark Visitor to Shire of Denmark

Other

Question options

Optional question (233 response(s), 36 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q2  Which age group are you in? (optional)

2 (0.7%)

2 (0.7%)

40 (14.9%)

40 (14.9%)

104 (38.8%)

104 (38.8%)

78 (29.1%)

78 (29.1%)

44 (16.4%)

44 (16.4%)

17 years or younger 18-34 35-54 55-64 65+

Question options

Optional question (268 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  What is your gender? (optional)

108 (40.8%)

108 (40.8%)

155 (58.5%)

155 (58.5%)

2 (0.8%)

2 (0.8%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Male Female Prefer not to say Other

Question options

Optional question (265 response(s), 4 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4  Are you, or is anyone else in your household (optional)

16 (6.2%)

16 (6.2%)

4 (1.6%)

4 (1.6%)

6 (2.3%)

6 (2.3%)

14 (5.4%)

14 (5.4%)

218 (84.5%)

218 (84.5%)

A person with a disability An Aboriginal or Torres Strait Islander person

A person with a non-English speaking background I would prefer not to say None of the above

Question options

Optional question (258 response(s), 11 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q1  Your Age

8 (3.0%)

8 (3.0%)

12 (4.4%)

12 (4.4%)

79 (29.3%)

79 (29.3%)

100 (37.0%)

100 (37.0%)

71 (26.3%)

71 (26.3%)

0-18 y.o. 19-25 y.o. 26-45 y.o. 46-60 y.o. 60+

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  Place of Residence

118

118

37

37

7

7

8

8

27

27

13

13

31

31

29

29

Denmark townsite / Ocean Beach / Lights Beach Scotsdale / Shadforth Peaceful Bay / Bow Bridge

Hazelvale / Kentdale / Nornalup Parryville / Kordabup Hay Visitor to Shire of Denmark

Other (please specify)

Question options

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q3  What is special to you about Parry Beach? (select applicable)

205

205

208

208

117

117 127

127

154

154

189

189

112

112

24

24

pristine coastal environment accessible beach accessible surfbreak fishing dog/horse beach

nature-based campsite proximity Other (please specify)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q4  Please rate the following values in level of importance to you at Parry Beach. (1 = highest

importance; 7 = lowest importance)

OPTIONS AVG. RANK

Environmental 2.60

Recreational 2.61

Accessibility 3.57

Social 4.43

Safety 4.70

Proximity 5.00

Cultural 5.08

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Ranking Question
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Q5  What are your main areas of concern at Parry Beach? (select applicable)

112

112

101

101

123

123

70

70

83

83

70

70

36

36

49

49

coastal erosion litter congestion safety accessibility campsite availability bushfire

Other (please specify)

Question options

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q6  Would you make any changes at Parry Beach? (select applicable)

70

70

130

130

102

102

8

8

47

47

23

23

39

39

30

30

Never Only if environmental concerns demand it Only if the community is properly consulted first

Yes - the campground is always full Yes - the current beach access isn't sustainable long-term

Yes - additional infrastructure is required Yes - a booking system should be implemented at the campground

Other (please specify)

Question options

20

40

60

80

100

120

140

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q7  How often do you visit Parry Beach?

13 (4.8%)

13 (4.8%)

65 (24.1%)

65 (24.1%)

72 (26.7%)

72 (26.7%)

115 (42.6%)

115 (42.6%)

5 (1.9%)

5 (1.9%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

daily weekly fortnightly seasonally rarely never

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q8  What activities do you undertake while at Parry Beach?

183

183

156

156

54

54

92

92

149

149

145

145

54

54

87

87

202

202

132

132

21

21
35

35

vehicle beach access dog exercise boating 4 wheel driving camping

fishing (commercial/recreational) birdwatching hiking swimming surfing kayaking

Other (please specify)

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q9  Would you support an alternative access point to Parry Beach if the current access point

became untenable? (eg. due to coastal erosion, congestion related safety issues)

205 (75.9%)

205 (75.9%)

65 (24.1%)

65 (24.1%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q10  How often do you camp at Parry Beach?

1 (0.4%)

1 (0.4%)

6 (2.2%)

6 (2.2%)

150 (55.6%)

150 (55.6%)

67 (24.8%)

67 (24.8%)

46 (17.0%)

46 (17.0%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

weekly fortnightly seasonally rarely never daily

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q11  What is the average length of your stay?

134 (59.8%)

134 (59.8%)55 (24.6%)

55 (24.6%)

18 (8.0%)

18 (8.0%)
8 (3.6%)

8 (3.6%)
9 (4.0%)

9 (4.0%)

< 1 week 1 week 2 weeks 3 weeks 3 weeks+

Question options

Mandatory Question (224 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q12  When do you stay? (select applicable)

58

58

39

39

78

78

126

126

88

88

22

22

school holidays public holiday long weekends weekends outside school holidays summer

Other (please specify)

Question options

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

Mandatory Question (224 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q13  Is nature-based (bush) camping important to you?

240 (88.9%)

240 (88.9%)

30 (11.1%)

30 (11.1%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q14  Would you support expansion of the Parry Beach campground site to accommodate

more visitors?

76 (28.1%)

76 (28.1%)

194 (71.9%)

194 (71.9%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q15  What sort of booking system would you like to see for the Parry Beach campground?

(select applicable)

176

176

54

54

7

7

33

33

None (I'm happy with the 'first come, first served' system) Online booking system Ballot system (peak periods only)

Online booking system and ballot system (peak periods only)

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q16  What do you think the maximum length of stay (during peak periods) at Parry Beach

campground should be? 

28 (10.4%)

28 (10.4%)

81 (30.0%)

81 (30.0%)

34 (12.6%)

34 (12.6%)

62 (23.0%)

62 (23.0%)

23 (8.5%)

23 (8.5%)

42 (15.6%)

42 (15.6%)

< 1 week 1 week 10 days 2 weeks 3 weeks No opinion

Question options

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q17  Do you have any safety concerns for the Parry Beach area?

91

91

18

18

16

16

73

73

112

112

61

61

17

17

29

29

21

21

No concerns Pedestrian access Disability access Multi-use of the beach (elderly, children, 4WD, dogs)

Vehicle traffic on beach (speed, congestion) Congestion at beach access point Boat launching Bushfire risk

Other (please specify)

Question options

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

Mandatory Question (270 response(s))
Question type: Checkbox Question
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